

D 78066  
+

# SVOBODNA SLOVENIJA

ŠT. 1

GLASILO VSEH ZASUŽNJNIH SLOVENCŲ

ŠT. 1

## SLOVENC I !

Svetovni val strašnega uničevanja in sovraštva je udaril tudi ob naš narod. Zadel ga je celo močneje kot kogarkoli na svetu: razdelili so nas tako, da mati ne ve za svoje otroke, otroci ne za starše in po načrtu ubijajo slovenski narod. Slovensko življenje nima cene, slovensko premoženje je brez vrednosti. -- Slovenci! Postojte in pomislite! Stoletja živimo na tej zemlji. Stoletja smo morali braniti svoje narodno življenje. Boriti smo se morali za svojo zemljo, za svojo besedo, za svojo pesem in za slovenskemu narodu najdražje - za vero naših očetov! Kaj je bila tista sila, ki je malemu slovenskemu narodu dala toliko odporne sile, da je stal kot skala in so se vsa nasilja razbila tako, da je slovenski narod ostal živ? To je bila vera, v samega sebe, vera v slovensko narodno življenje in v enotnost Slovencev v odločilni uri. -- Danes živimo Slovenci zopet v dobi, ko nam je treba jasnih pojmov in jasnih načel, za katere more biti le eno izhodišče: ljubezen do slovenske zemlje, ljubezen do slehernega Slovenca, ljubezen do vsega kar je slovenskega. Noben tuj nauk, nobeno prišepetavanje tujih agitatorjev, pa naj bo pod krinko dobrohotnosti ali lažnjive borbivosti, ne more nadomestiti tega, kar nam daje vera v pristno slovensko življenje! -- Slovenci! Prišel je čas, ko vam moremo oznaniti, da je v odločilni uri nastopila združenost vsega kar je slovenskega. Prej politični nasprotniki smo danes Slovenci TRDNO POVEZANI V BORBO ZA SVOBODO. Trdno smo povezani, da vselej vse, kar je slovenskega proti tujim in domačim sovražnikom. Trdno smo povezani, da na temelju resnične pravičnosti zgradimo nov dom Velike zedinjene Slovenije. Mi jo bomo gradili in mi Slovenci bomo na svoji zemlji svoji gospodarji! -- Prva naloga slehernega Slovenca je, da skrbno pazi, da se ohrani življenje poslednjega slovenskega brata, da dočaka svobodo, ki prihaja. Naloga slehernega Slovenca je, da deli košček kruha s svojim slovenskim bratom. Naloga slehernega Slovenca je, da po vsej svoji možnosti lajša bedo in gorje vseh naših bratov, raztresenih po tuji zemlji. -- Druga naša velika naloga je, da se pripravljamo za čas, ki bo prišel. Ta čas nas ne sme najte nepripravljene ali utrujene. Takrat bomo v strnjjenih vrstah kot slovenska narodna vojska stopili na branik slovenske zemlje proti vsakomur, ki bi hotel pahniti našo domovino v medsebojno uničevanje, - proti vsakomur, ki bi od zunaj hotel preprečiti naše osvobođenje. -- Delo posameznikov, ki ima svoje osnove v neslovenskih partizanskih načelih komunistične internacionale, je zvalilo nekaj slovenskih idealnih ljudi, toda njih početje je prineslo doslej samo škodo in uničevanje. -- Slovenci! Ne igraymo se s slovenskimi življenji! Danes je čas dela in priprav! Ko so padli vsi strankarski oziri, ko smo vsi samo Slovenci, ko nas druži ljubezen do vsega, kar je slovensko, poslušajmo resne glasove in poslušajmo klic svoje vesti, ki nam pravi, naj ohranimo to peščico Slovencev živo. Pripravljajmo se za veliki boj, da bo takrat vsak na mestu, močan in složen, ne pa urujen ali morda celo uničen. Takrat bo vsako slovensko življenje dragoceno! -- Slovenci! Branimo tudi svojo čast! Dosti je sumničenj in zločinskih laži! Ni vsak komunist, kogar okupatorji proglašajo za komunisto, ihče pa ni izdajalec, če ga peščica fanatičnih in tajinstvenih internacionalcev proglašajo za slovenskega izdajalca! -- Vsakemu pravemu Slovencu kličemo: Stopi v našo armado! Močna je in silna. Pomnoži še ti njene vrste! Korakaj z nami k soncu, k svobodi!

V ZEDINJENO VELIKO SLOVENIJO  
PRIDEJO VSI SLOVENSKI KRAJI  
IN VSI SLOVENSKI LJUDJE

Izjava dr.M.Kreka iz Londona

### SLOVENSKO IN JUGOSLOV. ZASTOPSTVO V LONDONU SVARI PRED NEKORISTNIMI ŽRTVAMI

Preds.jugosl.vlade genral Simovič (15.nov.1941): "Zadržanje našega naroda proti sovražniku naj bo odvisno od zadržanja samih okupatorskih oblasti. Imeti moramo potrpejlnje. Kjer je sovražnikov pritisk manjši, zahtevam, da se ustavijo vsi napadi in vsa sabotažna dejanja posameznikov, da bi ostalo prihranjeno prelivanje krvi nedolžnega prebivalstva. Ni še bila ura za borbo zato varujte kri našega naroda!" -- Minister dr.A.Kuhar (16.nov.1941): "Treba je modrosti in previdnosti. Ne povzročajte nepotrebnih žrtev, ker so za Slovence brez haska!"



Oči vsega sveta so danes obrnjene v London. Tudi naše. Usoda vsega sveta se bo odločala v Londonu. Tudi slovenska. Zgodovinsko važno je zato da smo Slovenci v Londonu zastopani. Slovenske zahteve, slovenske interese in slovenske želje zastopajo tam sledeči slovenski možje:

1. Dr. Miha Krek, podpredsednik jugoslovanske vlade v Londonu in predsednik Slovenskega narodnega odbora v Londonu.
2. Dr. Izidor Čankar, poslanik.
3. Dr. Boris Furlan, univerzni profesor.
4. Franc Snoj, minister.
5. Dr. Algjzij Kuhar, opolnomočeni minister.
6. Franc Gabrovšek, ravnatelj.
7. I. Lavrin, profesor.

-----  
 VELIKA IN ZEDINJENA SLOVENIJA V POVEČANI MOČNI  
 IN PREUREJENI JUGOSLAVIJI. Izjava dr.M. Kreka.  
 -----

ODSELJEVANJE SLOVENCEV

Plakat z razglasom šefa civilne uprave za Spodnje Štajersko z dne 20. okt.1941 je oznanil, da se državnopolitičnih razlogov mora izvesti preselitev prebivalstva (Slovencev!) iz obmejnega pasu sledečih občin: Boštanj, Studenec, Bučka, Raka, Leskovec, Krško, Cerklje (pri Kr.), Čatež, - Velika Dolina, - Dobova, Brežice, Kapela, Bize ljsko, Artiče, Sv.Peter, Globoko, Videm, Kozje (deloma), Radeče pri Zid.m., Št. Janž na Dolenj. Sv. Jurij pod Kumom, Dole pri Litiji, Polšnik.

V teh občinah je bilo nad 50.000 prebiv. Preselitev se vrši v Nemčijo.

Med preselitvijo so dogajajo strahotni pripori. Zverinstva nad slovenskim prebivalstvom se posebej beležijo za zgodovino. Motorizirano hunsko kopito tepta sveto našo zemljo. - V bele hišice, v ta svetišča slovenskih družin, selijo sedaj nemške Kočevarje. - Slovenci bodo svojo Golgoto dotrpeli, izgnanci se bodo vrnili. Nemci so nam pa pokazali pot in način, kako se preseljuje!

-----  
 JUGOSLAVIJA BO, KER JO HOČEJO NAŠI ZAVEZNIKI!

(Izjava dr.Kreka v Londonu)

SLOVENSKA ŽIVLJENJA UGAŠAJO

Izredno sodišče za zasedeno Koroško in Krajsko je dne 11.nov.1941 obsodilo na smrt 15 Slovencev: Mirko Knapič (24 let star z Jesenic), Martin Jurič (24, Smartno), Leop. Zejc (25, Zg.Gamelj), Stanko Čad (30, Domžale), Leopold Miš (52 Gorjuše), Franc May (25, Gor.Jarše), Fran Miš (55 Gorjuše), Jeretina Andrej (37, Zagorica), Jerman Mihael (19, Radomlje), Bolka Rudolf (21, Homec), Hribar Ivan (19, Zg. Zadobrova), Petrič Fr (33, Laze), Čokan Josip (35, Studenec), Porenta Pavel (24, Radovljica), Giorgioni Edv. (30, Osoje)

Sodba se je takoj izvršila.

Tozadevni razglas navaja, da je bilo dose-daj ustreljenih 57 oseb v zvezi z zgoraj naštetimi. Devet jih še iščejo. Zadelo jih bo ista usoda

Strahotno število žrtev, slovenskih življenj je spet padlo! Koliko slovenskih družin je zopet nesrečnih! Voditelji partizanov! Premislite, ali niste prezgodaj poslali v smrt toliko Slovencev? Ali vam ni mar slovenskih življenj!? Tisti, ki najbolje vedo, trdijo - sami jih slišite - da so te žrtve za Slovenijo brez haska!

STALIN je imel ob obletnici novemberske revolucije velik govor. V govoru je izrazil prepričanje, da bosta Anglija in Amerika poslale Rusiji toliko vojnega materiala, da bo lahko kos Nemcem. Slovesno je dalje izjavil, da se Sovjetija po vojski ne bo vmešavala v notranje politične zadeve drugih držav.

CHURCHILL je ob priliki vstopa Rusije v vojsko izjavil v parlamentu: V zadnjih dvajsetih letih sem mnogo povedal na račun komunizma. Danes ne prekličem nobene svoje tozadevne izjave. Vendar se bomo z ramo ob rami borili s sovjetsko armado proti največjemu in skupnemu sovražniku svobode.

NOV OBRAZ EVROPE. Dne 6. septembra je imel na polnoletnega kralja Petra II. general Simovič na govor, v katerem je tudi omenil, da bo mlademu kralju dano, da bo organiziral narode v Podonavju. Ta del govora se je veliko komentiral zlasti v ameriškem radiu.

TUDI V LJUBLJANSKI POKRAJINI je padlo že več desetih žrtev po krivdi partizanov in komunistične osvobodilne fronte. Vse te žrtve so za Slovence - po izjavi iz Londona - za Slovence brez haska!

"SLOVENIJA IN EVROPA" je naslov novi tajni reviji, ki je izšla (1.štev.) dne 20.nov.t.l. Prinesla je veliko gradiva za razčiščenje pojmov glede osv. fronte.

"Zbirajmo se okrog Londona!" je bil poziv na letaku, ki je bil v veliki množini razširjen po Ljubljani okoli 16.novembra.

KATOLIČANI V OSVOBODILNI FRONTI je podpis na okrožnici za "Katoliške Slovence". Take komunistične potvorbe katoliških Slovencev prav gotovo ne ganejo.

LETAK IZ NAPREDNIH VRST med drugim odklanja svobodilno fronto.

RADIO LONDON oddaja v slovenščini vsak dan ob tričetrt na šest zvečer na valu 25.

-----  
 (22.nov.1941)